

香港警察隊
員佐級協會

九龍大坑西街 50 號石硤尾報案中心及
西九龍機動部隊行動基地一樓 101-104 室

電話 Tel : 2711 5183

傳真 Fax : 2715 8158

電郵地址 : info@jpoa.com.hk

Ref. No. (16) in JPOA 38/1 (24)



The Junior Police Officers' Association
of

The Hong Kong Police Force

Room 101-104, 1st Floor,

Shek Kip Mei Reporting Centre and

Kowloon West PTU Operational Base,

50, Tai Hang Sai Street, Kowloon, Hong Kong

Website: www.jpoa.com.hk

致各會員，

主席隨筆 – 抗疫有感

在過去的週末，佐敦部分地區被政府劃為「受限區域」，限制區內居民的活動以進行強制檢測。該區早前接連錄得確診個案，區內亦有大廈污水樣本檢測持續呈陽性，為截斷區內的傳播鏈及減低社區感染風險，政府決定首次在指定區域進行封鎖檢疫。雖然政府過去不少抗疫措施都被人詬病，但我認同今次確有封鎖該區檢疫的必要。從新聞及網上資訊可見，警隊及各紀律部隊人員在檢疫區內外協助進行檢測，堅守崗位，各司其職。據知，有穿上保護衣的工作人員即使飲水如廁都有困難，卻毫無怨言為盡早完成檢疫爭分奪秒；亦有巾幗不讓鬚眉的女警不惜氣力主動搬運沉重的檢疫工作用具。各位工作人員的努力及貢獻將一一記載在香港抗疫史內。

抗疫是大家的事，儘管活動受限制固然為封鎖區內的居民帶來不便，但大部分人亦理解及配合相關工作，甚至向記者表示檢疫可減少居民的疑慮。這種眾志成城，萬眾一心的精神正是我們當前要戰勝疫情所需。

令人慨嘆的是，縱使參與封區檢疫工作的警隊及其他紀律部隊人員不辭勞苦確保檢疫有序進行，不少當區居民亦難得表示支持及無私配合檢疫安排，一些唯恐天下不亂之徒卻如獲至寶，借題發揮，將封區檢疫包裝炒作抹黑成傷港議題，詆譭一眾工作人員的付出和努力，實在教人痛心疾首。

炒作之一，批評政府對「受限區域」居民的限制是侵犯自由和擾民。我認為，政府計劃在四十八小時內完成對區內估計約一萬人完成檢疫已盡可能減低對區內居民及商業活動的影響。有關措施擾民是當然的，但如果有關措施可以減少區內爆發大型社區感染的可能及釋除區內居民的疑慮，這是值得去做的。市民的生命及安全，永遠是首要考慮，無任何事物比生命更珍貴。其實遵從防疫措施與自由不存在對立，今日抗疫只為未來不用抗疫。硬要將防疫措施與剝削自由扯上關係，從而攻擊政府的人是赤裸地將政治和個人利益凌駕人命，假若有人輕信讒言漠視抗疫而染疫，甚至死亡，這些惡毒的政治操弄者與殺人無異。

想知道更多？立即關注協會官方微博：



炒作之二，批評政府對受影響居民的生活支援不足。從正常的報導及部分居民回應訪問所見，政府有提供一些簡單食物予居民應急，當中有罐頭有即食麵，雖然以正常生活所言難言豐富滿足，但以短期應急物資的角度來看其實相當不錯。這兩天期間，有人轉傳一段由公營電視台製作的新聞給我，當中包含一幅由政府派發的應急食物圖片，而圖片中四個罐頭皆不約而同以罐底面向鏡頭，然後該新聞的內容大致是入住「受限區域」內的賓館的記者獲發應急物資，但賓館無罐頭刀及煮食用具提供。雖然該新聞未有明言，但明顯該新聞的用意就是批評政府派發的物資不夠周到。我看完後不以為然，畢竟政府要照顧的主要是區內居民，家中總會有罐頭刀及煮食用具，政府的應急支援已足夠周到，記者的批評是吹毛求疵。原來精彩在後頭，有居民揭發原來政府所派發的罐頭原來全是易拉罐，我頓時對作此貼心安排的單位感到讚嘆，而記者拍得的「四罐朝天」圖真相亦呼之欲出，原來又是一番政治抹黑操作，不禁令我回想到黑暴肆虐期間個別譁眾取寵的傳媒以類似的報導手法抹黑警方行動，我的腦中同時浮現一位過氣總統以浮誇表情說出其經典兩字真言的畫面。

抗疫當前，如果個別有鮮明政治立場的傳媒可以放下成見，配合政府向市民發放正面及準確的抗疫資訊，必定可以造福廣大香港市民。公營電台更應如是，傷港從來不是公營機構收取公帑從事的工作或目標。

要戰勝疫情，香港需要的是正能量和準確資訊，不是傷港的傳媒和失實的報導！



林志偉

香港警察隊 員佐級協會主席

二零二一年一月二十六日

想知道更多？立即關注協會官方微博：

